BASES LEGALES PROMOCIÓN

"IMPRIME 6 MESES GRATIS Y RECIBE LA TINTA EN CASA"

Para impresoras HP compatibles con el servicio HP Instant Ink (6 meses gratis de impresión)

Oferta válida del del 1 de noviembre hasta el 31 de enero y aplicable a todas las impresoras HP compatibles con el servicio HP Instant Ink

La mecánica de la campaña:

- 1. Compra cualquier impresora HP compatible con el servicio HP InstantInk del 01/11/2020 al 31/01/2021 y regístrate en el servicio HP Instant Ink.
- 2. El registro en HP Instant Ink(hp.es/instantink) debe hacerse en un máximo de 7 días después de la configuración de la impresora.
- 3. Imprime gratis durante 6 meses y recibe la tinta en casa. Se incluye la tinta, el envío y el reciclaje de los cartuchos.
- *Los meses gratis incluidos se canjearán directamente durante el set up de la impresora al servicio HP Instant Ink